

Berichtigungen

In der Zuschrift „The Circumambulation of a Phosphirane: Taking 9-Phenyl-9-phosphabicyclo[6.1.0]nona-2,4,6-triene for a ‚Walk““ von K. Lammertsma et al. (*Angew. Chem.* **2004**, *116*, 732–735, DOI 10.1002/ange.200351855) sind zwei

NMR-spektroskopische Daten für **3P** falsch wiedergegeben: Im ^1H -NMR-Spektrum soll der Wert 3.65 ppm durch 2.65 ppm ersetzt werden; die ^{31}P -NMR-spektroskopische Verschiebung bei 179 ppm trägt das falsche Vorzeichen. Außer-

dem ist ein Verweis auf die Publikation, in der die Umwandlung von **3P** in **7P** zuerst beschrieben wurde, zu ergänzen: T. J. Katz, C. R. Nicholson, C. A. Reilly, *J. Am. Chem. Soc.* **1966**, *88*, 3832–3842.